
  

 

 

 
 

令和３年度 児童・保護者アンケート結果（１２月）について 
１２月に実施した児童及び保護者のアンケート結果です。７月と同様にＡＢＣＤの４段階で記入し

ていただきました。Ａ（よくあてはまる）とＢ（ややあてはまる）の肯定的評価の割合と一番よい

Ａ評価の割合、そしてそれにもとづいて割り出した達成度を載せてあります。 
◆児童アンケート結果                                     （％） 

項  目 肯定的 評価Ａ 
達成度 
（12 月） 

達成度

（７月） 

１ 学校は楽しいですか。 91.0 72.0 87.3 85.6 

２ 授業では意欲的に取り組んでいますか。 92.0 52.0 81.0 82.7 

３ 授業はわかりますか。 93.0 70.0 87.3 84.3 

４ 友だちとの話し合いを通して、自分の考えは深まりましたか。 96.0 61.6 85.9 80.4 

５ タブレットを使うことで、授業への興味や関心は高まりましたか。 89.0 69.0 85.0 90.2 

６ 漢字計算コンテストで合格することができましたか。 85.0 79.0 85.3 83.7 

７ 毎月、１～３年生は 10 冊以上（A:１０冊以上、B:５～９冊、C:４～１冊、D:０冊）４～６年は 400

ページ以上（A:４００ページ以上、B:３９９～２００ページ、C:１９９～５０ページ、D:５０ページ未満）

本を読んでいる。 
77.0 54.0 74.7 78.4 

８ 名文暗唱に取り組み、何度も声に出して読んで、おぼえましたか。 90.0 67.0 84.3 84.0 

９ 作文や日記、言葉のスケッチなどで、自分の思いを書くことができましたか。 95.0 72.0 88.7 87.9 

１０（係活動や当番、委員会活動など）自分にまかされた仕事を最後までがん
ばることができましたか。 

96.0 74.0 89.3 89.9 

１１ 相手の気持ちを考えて、話したり行動したりしていますか。 91.0 57.0 81.7 83.5 

１２ あいさつは自分から大きな声でしていますか。 91.0 53.0 80.3 76.5 

１３ 地域の行事やお祭りなどに参加していますか。 67.0 39.0 62.0 69.3 

１４ 早寝・早起きをし、朝ごはんをしっかり食べていますか。 85.0 56.0 79.0 81.0 

１５ 給食は好き嫌いせず食べるようにしていますか。 93.0 71.0 87.3 83.0 

１６ 自分の歯の健康を意識して、ていねいに歯みがきをしていますか。 95.0 52.0 82.0 85.6 

１７ 体育や休み時間はすすんで運動していますか。 90.0 75.0 88.0 85.3 

１８  体育行事などにおいて、失敗をおそれず、自分の力をのばすためにチャ 
レンジしていますか。 

88.0 64.0 83.3 83.3 

１９ 一緒に遊んだり、話したりする友だちはいますか。 98.0 88.0 95.3 94.4 

２０ 学校の出来事について家族と話をしていますか。 82.0 60.0 77.0 74.5 

２１ 困ったことがあった時は相談できる人はいますか。 92.0 75.0 87.3 83.0 
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◆保護者アンケート                                       （％） 

項  目 肯定的 評価Ａ 
達成度 

（12 月） 

達成度 

（7月） 

１ 楽しそうに学校に通っている。 98.8 45.5 81.2 88.3 

 ２ 授業が分かると言っている。 93.1 28.7 73.6 78.8 

 ３ 家庭学習に取り組んでいる。 75.0 17.0 62.7 69.6 

 ４ 思いやりの心が育っている。 94.1 33.7 75.2 79.8 

 ５ 友人関係は良好である。 97.0 38.6 78.2 86.7 

 ６ 学校の様子や友だちのことを話してくれる。 84.0 37.0 72.3 77.5 

 ７ 誰にでも気持ちのよい挨拶ができる。 85.1 23.8 68.3 67.5 

 ８ 地域の行事などに参加している。 55.0 15.0 53.3 55.8 

 ９ 早寝、早起き、朝ごはんを意識して生活している。 72.3 26.7 64.4 67.0 

１０ 歯みがきの習慣が身についている。  78.2 21.8 64.7 70.7 

１１ 積極的に運動したり遊んだりして体を動かしている。 68.3 30.7 64.7 70.0 

１２ テレビやゲーム、パソコンは時間を守ってしている。 51.5 13.9 50.5 50.2 

１３ 学校は、子どもたちの健康や安全に注意をはらっている。 97.0 46.5 81.2 86.4 

１４ 学校は、保護者が連絡・相談したことに、丁寧に対応してくれる。 96.0 46.5 80.9 86.5 

１５ 学校と保護者が連携して、よりよい PTA 活動に努めている。 94.1 34.7 75.9 85.4 

１６ 学校は、地域のよさを広め、児童に感じ取らせようとしながら教育活動

を行っている。 
96.0 48.5 81.5 86.7 

１７ 学校は、学校だよりやさまざまなたより、ホームぺージ等を通じて、教

育活動の様子を積極的に伝えようとしている。 
93.1 45.5 79.5 87.7 

１８ 学校は施設、設備の整備に努め、環境美化に努めている。 100 48.5 82.8 85.6 

１９ 授業参観や学校公開日などを利用して、学校の様子や子どもの様子を見

に行くのが楽しみである。 
96.0 53.5 83.2 90.7 

  

〇児童アンケートより 

1 学期同様に、「学校は楽しい」「一緒に遊んだり話したりする友だちがいる」という項目の

割合が高いことが分かります。また「困ったことがあった時は相談できる人がいる」という項目

においても割合が高く、児童が安心して楽しく学校生活を送っている様子がうかがえます。 

学習面でも、授業を理解し、話し合い活動を通して自分の考えを深めている児童の割合が多く、

特に３学期は漢字計算コンテストに児童全員が合格するまでがんばっています。 

 

〇保護者アンケートより 

達成度においては全体的に７月に比べてポイントが少し低い傾向にあります。しかし、「楽し

そうに学校に通っている」「学校の様子や子どもの様子を見に行くのが楽しみである」の割合が

依然高く、お子さんの学校生活において、日頃から関心を持っていることがわかります。 

一方で、「早寝早起き朝ごはんを意識して生活している」「歯みがきの習慣が身についている」

「テレビやゲーム、パソコンは時間を守ってしている」の項目の数値が 1学期同様に低いことから、 

生活規律について、課題があります。学校でも指導はしていますが、ご家庭での協力がとても大 

切ですので、今一度、ご家庭でのお子さんの時間の過ごし方について、話し合ってみて下さい。 

 

今年度も残すところあとわずかとなりました。今後も感染対策を徹底しながら、「挑戦し、感 

動いっぱい」の柳田小学校をめざし、職員一同取り組んでいきます。今後ともご理解・ご協力を 

賜りますよう、よろしくお願いします。 

 



 
◆学校評価アンケートより（１２月実施）保護者のご意見ご感想 
 
☆いつも子どもたちを守り、指導してくださりありがとうございます。これからもよろしくお願 

い致します。 

 

☆給食で炒め物の汁とか煮物（ひじきなど）の汁も先生が飲んで下さいと言うが、まずいので、 

 みんな困っているとのことです。盛り付けの時に汁まで盛っているのかな？よくわかりません 

が、それが本当なら、炒め物や煮物の汁は味が濃く、塩分も多いと思うので、飲まないほうが 

いいと思うのですが…。 

⇒給食の時に、副菜の汁を飲むことを全体として指導したことはありませんが、十分気をつけて 

いきたいと思います。味付けに関しては、栄養士が分量を計算し味付けをしています。給食の 

マナーを守り、バランスのよい食事をするために、再度職員で給食指導についての共通理解を 

図りました。 

 

☆宿題の量が多い時と少ない時の差があり、子どもが大変そうです。 

 ⇒普段の宿題に加え、学期末や漢字計算コンテスト等がある場合は、いつもよりも多くなる場合 

があります。学校でも、児童の負担が多くならないように配慮します。ご家庭でも励ましを 

お願い致します。 

 

 

 

 

 

※保護者の皆様からいただいた声は、貴重なご意見として学校運営に反映していきます。今後も保護 

者の皆様の更なるご理解とご協力、そして連携を図り、これからも健やかなやなぎっ子の育成に尽力 

していきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。 


